Zalekl se, dokonce se dal na útěk.
Upadl, ale nebrečel.
Vyřešil jsi to, nebo vzdal?
Nachladil jsem se, a proto mám horečku.

Tento úkol nevyřešil ani Jirka.
Tuto práci neodevzdal ani Tomáš, ani Pavel.
U spojek slučovacích jednoduchých čárku nepíšeme.
U dvojspojek ano.
Dílem to udělala Katka, dílem Markéta.

!! Před ostatními spojkami čárku píšeme ! 
Zakopl, a tak upadl.
Hrál na klavír, ba dokonce zpíval.
[bookmark: _GoBack]Zakroužkuj spojky souřadicí a urči je, doplň čárky :
Auto havarovalo protože bylo náledí.
Auto havarovalo neboť bylo náledí.
Bál se a tak nepřišel.
Neboj se však on se vrátí.
Sice nevyhrál ale byl šťastný.
Jednak to vyřešil rychle jednak správně.
. 
Nauč se spojovací výrazy zpaměti.

